YpoOK MmaTeMaTUKM B S Knacce




58+221=279 7,57—4,57=3
04-73=21 12415=27

Kakue n1elicTBUA BBINOJHAKTCA ¢ APOOsIMU?

Kakou npumep JUIIHUN?






BBIITOJTHMM yCTHBIE yIIpa>KHEHWs

. IIpoumTaiire ApooOM:

2,7, 5,09; 6,803; 0,115; 51,021.

2. Haiigure oIMOKM
792+5=797 095'093=096 0,5+0,9= 0,14

3. I'me mocTaBMTDH 3aNATYI0, YTOObI PABEHCTBO ObLII0O BEPHBIM?

52+18=7 3+108=408 63-27=603



4. BINMOJIHHUTE BLIYUCJICHUSA C MOMOINBIO 0JIOK-CXEMbI:

+3,82
HeT
+8,69 9
2,31 = é
na
- 8,2

. Hamaure 4MCJ10, KOTOPOE HY’KHO BCTABUTH B PAMKY:
0,3+ =1 +0,75=1 4,6- =1







Yd4nce npaBMJIBHO TOBOPUTH

I1o Tomy, KaK YeJI0BeK rOBOPHUT, MOKHO CYIUTh O €ro KyJbType U Pa3BUTHH, 00 YMECHUH
aymarb. I[lo3TomMy yuuTech NPpaBHJIbLHO TOBOPUTH!

CyMMBI ¥ pa3HOCTH APOoOE MOKHO YUTATh Pa3HBIMU
criocobamu. Hanmpumep:

1,2+3,05 - cymma onHOM IIENON ABYX JICCATHIX U
TPEX HEIBIX OATU COTBIX:

1,2+3,05 - x oaHOI 11e710# IBYM JAECATHIM MPUOABUTH
TPH IIEABIX [IATh COTHIX.

1,2-3,05 - 13 o/IHOM 11eTI0M IBYX JISCATHIX BHIUCCTH TPHU
L[EJIBIX [ISITh COTBIX;

1,2-3,05 - pasnocTh ApoOeii oHA 11e1as IBE ASCIAThIX
U TPU IIEIBIX IATh COTHIX.




3apgayda Ne 1220

CoOcTBEeHHAasA CKOPOCTh KaTepa (CKopocrs B cTos4el Boae) paBHa 21,6

KM/4, us pexku 4,7 kM A RLVATECKOPOCTh KaTepa

I1I0 TCUCHUIO ! IMTPOTHUB TCUYCHMUSI.

vcob kamepa 21,6 KW/

A AR'd V1"



Pa3 - nogHATbLCA, NOTAHYTbLCA,
[lBa — COrHyTbCHl, pa3orHyTbCH.
Tpwu - B nagoLwun Tpu Xnonka,
[onoBol Tpy KNBKa.

Ha yeTbipe - pyku wmpe,

MAaTb - pykamu nomaxarhb,
LLlecTb - 3a napTy TMXO cecCTb.
















TBOpquKOe AOMallHee 3aaHune

CroxeTHas nuMHus:

B kabnHeTe matemaTukm YpesBblyanHasa cutyauus — nponana BonwebHas kKHura
C NpaBunamMmn AeNcTBUM Hag AecaTUYHbIMK apobamun. [1ns nomncka
3MoyMblLEHHUKA OpraHn3ytoTca «[1eTEKTUBHbIE areHTCTBay.

BoinonHnB gomaluHee 3agaHue, yyqalumecs y3HatoT ocobble NPUMETHI
3royMbILLINEHHUKA, O YeM coobLlaT Ha cneayLweM ypoke.

MpumeTbl:

dopma auua:
Bbiuncnute 3,57 + 2,23 - 4,8.

a) 10,7; oBanbHoe B) 5,79; BbITSAHYTOE
6) 1; kpyrnoe r) 1,3; kBagpaTHoe

Lleem ana3:
Bblumncnute: 0,257 + 11,37.

a) 11,63 - seneHble; B) 11,627 - ronybble; 6) 12,294 - kapue; r)13,94 — yepHble.



Bosnochbi:

Bbluncnure: 57,4 — (48,36 + 2,44).

a) 8,15; yepHble npamMble B) 9,9; NbICbIN

0) 6,6; kawTaHoBble KyapsiBble T) 11,37; YepHble KyapsiBble

dopma Hoca:
Pewnte ypaBHeHune: x - 1,15 = 3 4.
a) X = 2,65; KapToLUKoun B) X = 2,25; ¢ ropbuHkomn

0) x = 4,25; KypHOCbIN r x =4,55;, npssMon ONMUHHbIN

[y6bi:

PewwuTte ypaBHeHue: (9,1 —y)-2,8 = 2,9.

a)y=9; baHtukom B)Yy =4,1; nyxnble

0)y = 3,4; y3kue ry=7,8; yronku onyuweHbl BHM3

Ocobbie npumemai:

Ha malinHy norpysmnun 7 0gMHaKOBbIX MELLKOB C MyKOU U 12 OQMHAKOBbIX MELLKOB
c kpynon. Macca meluka ¢ Mykon B 2 pasa Oornblie MacChbl MewkKa C Kpynown.
Hanonte maccy mewwka C MyKOM U MeLlKa C Kpyrnow, ecnu BCero Ha MalluuHy

norpyaunun 780 Kr.

a) 12 kr n 24 «r; nbiWHbIE cBETNbIE YCbl B) 1,4; ManeHbkas YyepHas bopoaka
6) 46 kr n 23 Kr; poaMHKa Ha NEBOWN LLEKE ) ) 60 kr n 30 Kr; YepHblE YCUKN



YPOBHU YCMELLUHOCTU

‘ - ¥l noHAN MmaTepuan ypoka u
crnpaBUIICA CO BCeMU 3afaHNAMM.

[ - MHe He Bce NoHATHO, B Moei pa6oTe W
eCTb OLIMOKM, MHE HYXHa NOMOLLb. 8y

‘ - ¥l He noHAN maTepwuarn, He cMmor ""'(F"’*"‘\'l
BbINONMHUTb 3aaHuA, w '\@? y

MHEe CPO4YHO HY>XXHa NOMOLLb.




Cnacunbo 3a ypok!

Xenako ycnexos.
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